
AMÍG EL NEM JÖN ...
Ilyen a december hónapunk. Tele van reménnyel. Tele van 

vágyakozással. 
Szt. Lukács evangéliumában olvashatjuk: Szívszorongva várják 

az emberek, hogy mi történik a világgal. Mert Isten igérete 
szerint ha eljön Jézus Krisztus, új eget és új földet hoz. 
Hol és mikor?
Jézus mondta: Veletek vagyok a világ végéig. 
Akkor meg miért várjuk? 
Azért mert új és újabb nemzedékek születnek és ők is akarják 

látni Jézust. Másrészt emberek vagyunk és hibázhatunk. Veszít-
hetünk abból amit már ismerünk. Ezért mondhatjuk azt, hogy 
bocsánatát várjuk. Ha felszabadul a lelkünk. 
A reménysugár boldoggá tesz. Hiszem, a megbocsájtásban 

Isten ajándékát. Velünk az Isten. A szeretet Istentől jön. A 
szívünkbe jön, ott is akar lakni. Ott akar új eget és új földet 
teremteni nekünk Embereknek.
Közvetítsétek minden embernek. Testvértől terstvérnek, 

hívőtől a kételkedőnek. Ezt várjuk, amíg el nem jön. 
Ó bodog karácsony, tegyél alkalmassá bennünket a méltó 

fogadásodra. Szalai Kálmán esperes 

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ
Ilyenkor év végén értékelünk és tervezünk. Számba vesszük sike-

reinket és kudarcainkat, sorra vesszük terveinket, lehetősé-geinket 
és rangsoroljuk a jövő feladatait. 
Az önkormányzat - úgy, mint a korábbi években is, - működtette 

és gyarapította a falut és intézményrendszerét. Munkánkról a Hír-
Levél és a kábeltévé útján rendszeresen tájékozattuk Önöket.
Nehéz évet hagyunk magunk mögött és sajnos nehéz év vár ránk 

ismét. Sok tervünk van, sok mindent szeretnénk magvalósítani, de 
mindenhez csoda kellene. A valóságban, az életben a „csodáért” 
meg kell küzdenünk, munkával, összefogással és szorgalommal. 
Ehhez kérem a segítségüket, támogatásukat és megértésüket.
Kívánok minden levéli polgárnak áldott békés karácsonyt és 

nagyon boldog és sikeres új esztendőt! 
Papp Zoltán polgármester

KARÁCSONYI 
AJÁNDÉK

A levéli állandó lakcímmel rendel-
kező és életvitelszerűen levélen lakó 
70 év feletti és 60 év feletti 
egyedülállló időseket a karácsonyi 
ünnep alkalmából 3.000,-Ft/fő, egy-
szeri támogatásban részesítette az 
önkormányzat. 
A nyilvántartás 
sze-rint 153-an, 
ösz-szesen 
459.000,-Ft 
támogatást 
kaptak.
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL
 A  2009. október 29-én tartott nyilvános 
képviselő-testületi  ülésen  hozott 
legfontosabb  döntésekről  rövidített 
formában, az alábbiakban adunk számot:

* 101/2009. (X. 29.) határozat
A  Képviselő-testület  Levél  Barátainak 

Egyesülete számára támogatási szerződéssel 
6.100.000.-Ft,  azaz  hatmillió–egyszázezer 
forint,  támogatást  biztosít  a  2009.  évi 
költségvetés tartaléka terhére. 

A  támogatás  elszámolási  és  –  a  pályázati 
támogatás  visszaigénylése  után  – 
visszafizetési kötelezettséggel kerül átadásra. 

A  támogatás  az  EMVA 
társfinanszírozásában  megvalósuló 
falumegújításra  és  –  fejlesztésre  igénybe 
vehető  támogatás  keretében  nyert  pályázat 
alapján  a  levéli  Május  1.  ligeti  játszótér 
korszerűsítésére használható fel. 

* 102/2009. (X. 29.) határozat
A  Képviselő-testület  a  HÉRA  Alapítvány 

energiatámogatási  pályázatán  nem  kíván 
részt venni, a 10%-os „önrész” fizetését nem 
vállalja.

* 103/2009. (X. 29.) határozat:
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az 

Európai  Mezőgazdasági  Vidékfejlesztési 
Alapból  (EMVA)  az  Új  Magyarország 
Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) IV. tengelye 
(LEADER) keretében a A Szigetköz – Mosoni-
sík LEADER Egyesület (mint illetékes HACS) 
tervezési  területén  megvalósuló  1006142 
azonosító  számú  Térségek  közötti  és 
határmenti gazdasági, társadalmi, kulturális és 
sport  kapcsolatok  fejlesztésének  támogatása 
elnevezésű LEADER célterülethez kapcsolódó 
„Kistérségi  nyugdíjas  szervezetek  7. 
találkozója” című  projekthez  pályázatát 
benyújtja, mely a következő szerint valósulna 
meg:

Megvalósulás  helye  (cím,  helyrajzi  szám): 
LEVÉL, Május 1. ligeti  közpark és környéke, 
518/4, 605, 606 hrsz. 

Projekt  rövid  leírása:  Kistérségi  nyugdíjas 
szervetek  7.  találkozója,  ennek  keretébenen 
24  térségi  nyugdíjas  szervezet,  2  külföldi 
partnertelepülés  nyugdíjas  szervezete  és  10 
hagyományőrző-,  amatőr  művészeti  csoport, 
összesen  kb.  350  fő  részvételével 
együttműködést erősítő találkozó és kulturális 
műsor. 

A projekt teljes összege: 1.479.125,- Ft 
Önrész összege:    295.825,- Ft
Támogatási igény: 1.183.300,- Ft

 A  2009.  november  23-án  tartott 
nyilvános képviselő-testületi ülésen hozott 
legfontosabb  döntésekről  rövidített 
formában, az alábbiakban adunk számot:

* 104/2009. (XI. 23.) határozat
A Képviselő-testület a 2009. évi költségvetés 

háromnegyed  éves  teljesítéséről  szóló 
beszámolót az előterjesztés szerint elfogadta. 

* 105/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  község  2010.  évi 

költségvetési  koncepcióját  az  előterjesztés 
szerint elfogadja. 

* 106/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  Mosonmagyaróvári 

Többcélú  Kistérségi  Társulás  munkájáról 
szóló beszámolót jóváhagyja. 

* 107/2009.(XI. 23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  „Kistérségi 

nyugdíjas szervezetek 7. találkozója” című 
projekthez az Együttműködési Megállapodást 
jóváhagyja. 

* 108/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  2010.  január  01-től 

megbízza  a  Kistérségi  Egyesített  Szociális 
Intézményt a szociális étkeztetés ellátásával. 

* 109/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  2010.  január  01-től 

csatlakozik  a  Kistérségi  Egyesített  Szociális 
Intézményen  keresztül  biztosított  idősek 
nappali ellátása szolgáltatásokhoz. 

* 110/2009. (XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  2010.  január  1-től 

csatlakozik  a  Hajléktalanok  Átmeneti 
Szállása és  a  Hajléktalanok  Nappali 
Melegedője szolgáltatásokhoz  a  Kistérségi 
Egyesített Szociális Intézményen keresztül. 

* 111/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  2010.  január  01-től 

igénybe kívánja venni a Kistérségi Egyesített 
Szociális  Intézményen  keresztül  biztosított 
ápolás-gondozást  és átmeneti  elhelyezést 
nyújtó  szolgáltatásokat:  Aranykor  Idősek 
Otthona, Idősek Gondozóháza.

Az  Önkormányzat  a  ténylegesen  igénybe 
vett szolgáltatás után a települési gondozottra 
jutó  teljes  költség  és  a  gondozott  után 
keletkező  teljes  bevétel  közötti  különbözetet 
biztosítja

* 112/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  levéli  állandó 

lakcímmel  rendelkező  és  életvitelszerűen 
Levélen  lakó  70  év  feletti  időskorúakat, 
valamint  a  60  év  feletti  egyedülálló 
nyugdíjasokat a karácsonyi ünnep alkalmából 
3.000.-Ft/fő,  azaz  Háromezer  forint/fő 
támogatásban  részesíti  a  költségvetés 
tartaléka  terhére.  A  lista  összeállításával 
megbízza  a  Szociális,  Családvédelmi  és 
Ifjúsági Bizottságot. Az ajándékot a képviselők 
viszik és adják át az időseknek. 

* 113/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  Levél  község 

Önkormányzata  2010.  évi  ellenőrzési 
munkatervét  az  előtejessztés  szerint 
jóváhagyja. 

* 114/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  94/2009.(X.14.)  sz. 

határozatában  foglalt  adás-vételi  szerződés 
elkészítésére  meghatározott  határidőt  2010. 
május 31-re módosítja.

* 115/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  98/2009.(X.14.)  sz. 

határozatát az alábbiakban módosítja: 
c.) 250.-Ft+Áfa áron értékesíti

* 116/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  Kultúrház 

felújításának,  karbantartásának  (melléképület 
bontás,  kerítésépítés,  tereprendezés) 
munkáihoz  680.000.-Ft+Áfa  összegben 
pótelőirányzatot  biztosít  a  költségvetés 
tartaléka terhére. 

* 117/2009. (XI.23.) határozat
A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal 

Alapító okiratát a melléklet szerint:

* 118/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  Levéli  Német 

Nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratát a 
mwelléklet szerint módosítja.

* 119/2009.(XI.23.) határozat
A  Képviselő-testület  a  Levélfalvi  Manók 

Napköziotthonos  Óvoda  alapító  okiratát  a 
melléklet szerint módosítja.

* 120/2009.(XI.23.) határozat 
Levél község Önkormányzatának Képviselő-

testülete üdülési csekket ad az önkormányzat 
dolgozói részére az alábbiak szerint:

a.) jogosult  teljes  összegű  juttatásra  az  a 
dolgozó, aki  a tárgyév folyamán legalább 12 
hónap  időtartamra  illetményre-,  vagy 
átlagkeresetre jogosult:

-  teljes  munkaidőben  (napi  8  óra) 
foglalkoztatott: 71.500.-Ft/fő/év

- részmunkaidőben: 
- napi 6 órás foglalkoztatott: 53.000.-Ft/fő/év
- napi 4 órás foglalkoztatott: 35.000.-Ft/fő/év
b.) nem jogosult  juttatásra,  a dolgozó azon 

időtartam  vonatkozásában,  amelyre 
illetményre-, vagy átlagkeresetre sem jogosult, 
feltéve, hogy a távollét időtartama meghaladja 
az 1 hónapot, melynek elszámolására az évet 
követően kerül sor. 

c.) az  üdülési  csekk  jutalomkénti 
adományozását  a  polgármester  részére  is 
biztosítja.

Az üdülési csekk + szállítási és kezelési díj 
összegét  2.923.157.-Ft-ot  a  2009.  évi 
költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 
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A  testület  az  ülésen  több  más  ügyet  is 
tárgyalt,  de  határozatot  nem  hozott,  illetve 
tájékozatókat hallgatott meg.

 A  testület  ülései  nyilvánosak,  -  kivéve a 
zárt  ülést  -  azokon bárki  részt  vehet,  aki 
érdeklődik a falu-, és a közügyek iránt!

Papp Zoltán polgármester

TELEPÜLÉSŐRÖK
Az Önkormányzat sikeresen pályázott az 

Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumnál 2 
településőr alkalmazásának támogatására. 

 Igy 2009. december 1-től egy évig Fehér 
Attila és Novicz István nyugdíjas határőröket 
alkalmazzuk településőrként.

Feladataik:
A településen tevékenykedő hivatalos és 

közfeladatot ellátó személyek 
munkavégzésének támogatása. 

A különböző hivatalos őrszolgálatokhoz, 
rendvédelmi szervekhez, hatóságokhoz 
kapcsolódó jelző tevékenység, szükség 
esetén intézkedés kezdeményezése (pl. 
idegen jármű vagy személy, szabálysértés 
vagy bűncselekmény gyanúja, tűzeset, 
baleset, egyéb vészhelyzet, stb.) 

A közvagyon helyben található tárgyainak 
(pl. parkok, játszóterek, középületek, 
utcabútorok, közterületek, stb.) védelmében 
való közreműködés. 

Az önkormányzati rendeletek betartásának 
illetve betartatásának a bűnmegelőzési, 
tűzvédelmi, köztisztasági, településrendészeti 
célkitűzések megvalósításának hatékony 
támogatása (pl. parlagfű irtás, téli hó 
eltakarítás, elkóborolt vagy szabadon vezetett 
ebek, mozgóárusok, közterület használat, 
közvilágítási hibák, stb. figyelése, 
dokumentálása, jelentése). 

A településen tartandó rendezvények 
esetében közreműködés rendfenntartásban 
és forgalomirányításban. 

Rendezvények, temetések, egyéb 
események idején - ha az otthonát nagy 
számban elhagyja a lakosság - fokozott 
őrjárat a lakóövezetekben (besurranó tolvajok 
elleni védelem). 

Természeti csapás, baleset, káreset, 
műszaki meghibásodás, egyéb 
veszélyhelyzet során közreműködés az 
összehangolt segítségnyújtásban, az élet- és 
vagyonmentésben, a helyreállítási 
munkálatokban és a rend helyreállításában. 

Külterületi mezőgazdasági területek és 
önkormányzati tulajdonú utak védelme, károk 
felmérése, dokumentálása. 

Bel- és külterületen illegális hulladéklerakás 
felderítése, dokumentálása. 

A településen működő intézmények 
támogatása (pl. nevelési, oktatási 
intézménynek az intézményen kívüli 
eseményeinél, stb.), folyamatos 
kapcsolattartás az intézményvezetőkkel. 

P Z

BURSA HUNGARICA
Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat

 A  Képviselő-testület  84/2009.  (VIII.  31.) 
számú  határozata  értelmében 
Önkormányzatunk  csatlakozott  az  „A”  típusú 
ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához.

 Községünkben a megadott határidőn belül 13 
pályázat  került  leadásra.  Ezen  pályázatok 
elbírálása  és  rangsorolása  megtörtént.  A 
benyújtott  pályázatok  közül  13  pályázat  a 
feltételeknek  megfelelt,  így  10  hónapra 
egységesen  3000,-  Ft/hó  támogatásban 
részesülnek  az  önkormányzattól  a  hallgatók 
2010. év folyamán.

Az ösztöbdíjban részesülő tanulók:
Berner Ildikó
Bojkovszky Tamás
Dankó Norbert
Dankó Attila
Dorfinger Zsófia
Ékes József
Fischer Péter
Kovács Gergő
Lindi Zoltán
Máté Tibor
Mátyás Csaba
Papp János
Tamás Attila

VÉRADÁS
A helyi Vörös-

kereszt szervezet 
és a Győri Véradó 
Központ 2010. 
január 7-én 15.00 

órától 18.00 óráig véradást szervez 
az Újhelyi tér 2. szám alatti kis-
iskolában. A TAJ kártyát szíves-
kedjenek magukkal hozni.
A  helyi  Vöröskereszt  ezúton  is 

köszönti  a  véradókat,  és  azokat, 
akik  bélyeg  vásárlásával 
segítítették a szervezetet.

Mindenkinek 
Békés 
Karácsonyi 
Ünenpeket  és 
Boldog Új Évet 
Kívánunk!

Anyakönyv
Akiknek nagyon örültünk!

Poto-Gagyi György Petőfi S. u. 66.
Barta Dániel Víztorony u.2.
Majtényi Csaba Szedres u. 3.
Bedő Koppány Alsófő u. 3.
Pataki Adrienn Petőfi S. u. 30.
Schmitzhoffer Anna Fő u. 35.
Tóth Dóra Alsófő u. 7.
Hoffmann Rebeka Szedres u.1/B.
Páder Armin Petőfi S. u. 10.
Kiss Larina Alsófő u. 20.
Karácsony Ákos Május 1. liget u. 17.
Frakas Brendon Kevin Mező u.3/B.
Csépli Ármin Vasút u. 1.
Szakács Réka Bartók B. u. 2.
Kerecsényi Rubina Tó u. 1/A.

(Újszülöttek 2009. november 30-ig.)

Nyugodjanak békében!

Tolnai Lászlóné Újhleyi I. tér 11.
Kalmár Lászlóné Május 1. liget u. 18.
Palló Ferenc Vasút u. 5.
Oláh Miklósné Újhelyi I. tér 6.
Czizmazia István Május 1. liget u. 22.
Schmidt János Horgász u. 17.
Maár Mihály Petőfi S. u. 49.
Máté Piroska Dózsa Gy. u. 48.
Kovács Istvánné Petőfi S. u. 58.
Tóth Katalin Alsófő u. 7.
Brunner Kálmán Szövetkezet u. 31/A.
Puskás Károly Akácos u. 2.
Nagy Ernő Dózsa Gy. u.16.
Horváth János Gyula Fő u. 46.
Spanraft Klára József A. u. 5.
Magyar Imre Szövetkezet u.44.

(2008. november 30-ig elhunytak.)
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I d sek Napjaő
Az idén november 8-án vasárnap koradélután szerveztük meg az 

idősek napját, abban a reményben, hogy így többen el tudnak jönni a 
rendezvényre. Sajnos csalatkoznunk kellett, így sem lettünk többen.

Az idén is szépen diszített terem és terített asztalok várták a 
résztvevőket.

A ünnepség Papp Zoltán polgármester köszöntöjévl kezdődöttt, 
amelyben szólt az elmúl időszakban elhunyt idősekről is, akikre egy 
perces néma felálással emlékeztek a jelenlévők. Külön köszöntötte a 
falu legidősebb embereit, a 90 éves Kaiser Györgynét és a 89 éves 
Magyar Imrét (aki sajnos azóta elhunyt).

Az ünnepi műsort a Levéli Nyugdíjas Egyesület (fenti kép) és az 
Ásványrárói Nyugdíjas Egyesület (alsó kép) csoportjai adtak.

A műsor után a finom sült kolbászt, süteményeket, almát és italokat 
a képviselők és a Gyermekönkormányzat tagjai szolgálták fel. Végül 
Pollák Ferenc zenéjére tánccal fejeződött be a jó hangulatú est.

Az idősek nevében is köszönjük a támogatóknak a segítséget: Sza-
sza Taxi Bt. – Szabó András, Nyugati Kapu Szövetkezet - Meixner  
Paul, Architektura Expo Szövetkezet – Mozsár Imre, Levél Barátainak 
Egyesülete, Levéli Német Kisebbségi Önkormányzat, Levéli Kertészet 
– Németh Csaba és Némethné Tóth Erika, Mosoda Bt. - Csáki Mihály. 
Segített még a Napközi Konyha, Sport Büfé és Tompa Lajos. pz

Óvodai hírek
Az elmúlt évben is színes, változatos programokat kínáltunk 

szülőknek és gyermekeknek egyaránt, melyhez sok anyagi és tárgyi 
felajánlás érkezett. Jó érzéssel tölt el bennünket, hogy az 1%-on túl is 
sokan leptek meg bennünket különböző adományokkal. Nemcsak a 
szülők, hanem a községben élők is felajánlották segítségüket. Így 
történt ez most a Télapó ünnepség előtt is, amikor számunkra 
mindezidáig ismeretlen személy több méternyi piros anyagot ajánlott 
fel mikulás ruhához, amiből Petőné, Marika szép Télapó öltözéket 
varázsolt. Ezt a ruhát biztos sok-sok éven át fogják majd a Télapók az 
óvodai ünnepségen viselni. Idén Petőné, Marika vállalta el ezt a 
feladatot, és egy bűbájos Télapóként látogatta végig a csoportokat. 

Még szeptemberben benyújtottunk egy pályázatot szakmai és 
informatikai eszközök beszerzésére. Nagy örömünkre a pályázat 
sikeres volt, az elnyert 1.000.000,-Ft-ot informatikai, mozgás és 
értelmi fejlesztő eszközeink bővítésére fogjuk használni.

Az év végéhez közeledve szeretném megköszönni Levél község 
Önkormányzatának, hogy egész éven át biztosította a 
működésünkhöz szükséges anyagi fedezetet, valamint támogattak 
bennünket elképzeléseink megvalósításában.

Köszönjük a Tűzoltó-egyesületnek, hogy az adventi rendezvényük 
bevételét felajánlották óvodánknak.

Minden kedves családnak, Levél község lakóinak békés ünnepeket, 
és sikerekben gazdag új évet kívánok.

Husvéth Tiborné óvodavezető

Ott, ahol zúg az a négy folyó…

Karácsony.
Lelkünket, szívünket átjárja valami kimondhatatlan érzés…
Nagy  dolog  az,  amit  ma  ünnepelünk,  igazából  szavakkal  nem is 

lehet kifejezni. 
Ma  érzékenyebbek  vagyunk,  mint  a  megszokott  hétköznapok 

szürkeségeiben. 
Jók, jobbak szeretnénk lenni. Még azok is érzik ezt valahol, akik az 

életüket keservesen, a háború borzalmaival fűszerezve élték le. 
Akiknek sokszor  voltak olyan óráik,  napjaik,  heteik,  éveik,  amikor 

nem illett  gyengének, lelkizőnek látszani.  Csak az előírt  menetrend 
szigorával élhettek. 

Szinte rájuk ragadt a komorság. A szemükből a fájdalom még öreg 
korukban  is  tükröződik.  Talán  kiábrándultak  egykor  mindenből? 
Feledtették velük a mosolyt, a jókedvet…?

Péter is ezek közé tartozik, jól ismerem. 
1941-ben tényleges katonának hívták be, majd 3 évi szolgálat után 

elfelejtették leszerelni. Háborúba vitték, az idegen országok frontját is 
megjárta. 

Hazafelé  Varsón  keresztül  jöttek.  Ott  minden  romokban  hevert, 
iszonyatos volt a pusztítás, a pusztulás. 

Éhező, árva kisgyerekek csapatokba verődve keresték szüleiket, s 
ennivalóért könyörögtek. 

Péter szakács volt, így természetes, hogy megetette a kis éhezőket. 
Valahol a szíve csücskében a gyerekek fontosak voltak neki egész 
életében. 

Megérezte  ezt  Dobroszky  Jeromos  is  –  tíz  év  körüli  lengyel 
kisgyerek-, és nem mozdult el mellőle. Magyarországra is velük jött. 
Mire ideértek, már sok magyar szót is pötyögött. Szerették a katonák. 
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Péter katonaruhát varratott neki, derékszíjat, pisztolytáskát is kapott. 
Boldog volt. Péter és társai meg annak örültek, hogy feledtetni tudták 
vele az átélt borzalmakat, tragédiákat. 

Budapesten elfogták az újra harcoló katonákat, Jeromossal együtt. 
Hosszú útra indultak, csak bő három év után térhettek haza. Már 

akik  túlélték  a  fogságot.  Jeromost  elszakították tőlük.  Semmit  sem 
tudtak róla, pedig sokat emlegették a lágerben is. Úgy sajnálták, úgy 
hiányzott nekik, mintha csak a saját fiúk lett volna. Péter itthon is fel-
felidézi Jeromos emlékét. „Él-e ez a gyerek? Vajon hol lehet?”

A háború, a fogság kitörölhetetlen nyomokat hagyott mindenkiben. 
Hol ilyen, hol olyan emlékek bukkannak fel. 

Egy este a Duna TV-ben a kívánságműsorban felhangzik: „Ott, ahol 
zúg  a  négy  folyó…”  A  89  éves  Péter  szemében  könny  csillog. 
Próbálja  észrevétlenül  letörölni.  Eszébe  jutott,  hogy  még  OTT  is 
énekelték  a  többi  szívfájdító  dallal,  nótával  együtt.  Ott  az  volt  a 
gyógyír a sebeikre, enyhítette a honvágy fájdalmát, a szeretteik utáni 
sóvárgást, és éltette bennük a hazaszeretet el nem alvó érzését. 

Karácsonykor az emlékeket máshogy éljük meg. 
Nem lehet  a  szeretet  érzését  senkiből  kiölni,  vagy  senki  lelkébe 

bebetonozni  azt.  A  szeretet,  a  jóság  velünk  születik,  azok  csírája 
halálunkig bennünk él, csak elő kell csalogatni. 

A  feltámadás  hitének  erejében  is  megkapjuk,  ha  segítségre 
szorulunk és hiszünk benne. 

Jézus bennünk lakik, bennünk él, segít jónak lenni, csak nem mindig 
vesszük észre. 

Türelmes hozzánk, szereti az embereket. 
Magyar Imréné

Gyenes István: Karácsonyfa
Szobám

sarkában a
békesség fája

zöld ruháján sok
ezernyi szín, alatta fénylő

melegségben a gyermeki világ
játszani hív. Játszani, játszani,

békében játszani gyermekem veled
hagy játsszam még, körültáncolom veled

a világot most, mikor mindenki érzelme ég.
Nézem a fámat és egyre jobban érzem a fenyő

illatát, töprengem azon, hogy milyen jó lenne, ha
örök maradna ez éjszakám. Csillagszórók a gallyak

csúcsán szórják a karácsony csillagát, béke csillagok
röpdöső fényei

szobámból
szálljatok

mind tovább.

Ünnepi szentmisék
Katolikus Templomban

Ünnepi  szentmisék  2009.  decemberében  a  Katolikus 
Templomban:
• december 24-én csütörtökön 21.00 órakor „Éjféli szentmise”,
• december  25-én  pénteken  és  26-án  szombaton  11.00  órakor 
lesznek a Karácsonyi szentmisék,
• december  31-én  csütörtökön  16.00  órakor  év  végi  Hálaadó 
szentmise,
•  2010. január 1 péntek: 11.00 órakor Újévi szentmise.

Református Imaházban

Ünnepi  istentiszteletek  2009.  decemberében  a  Református 
Imaházban:
• december 24-én csütörtökön - szent este -14.00 órakor Ünnepi 
istentisztelet, 
• december 25-én pénteken 8.30 órakor Karácsonyi istentisztelet 
úrvacsora osztással, 
• december 31-én csütörtökön 14.00 órakor Év végi istentisztelet,
• 2010. január 3. vasárnap Újévi istentisztelet

Evangélikus Templomban

Ünnepi  Istentiszteletek  2009.  decemberében  az  Evangélikus 
Templomban: 
• Szenteste 17.00 órakor az evangélikus templomban, 
• Karácsony első napján reggel fél 9.00 órakor úrvacsorával együtt, 
• Karácsony második napján reggel fél 9.00 órakor, 
• Szilveszter napján este17.00 órakor, 
• Újév napján reggel fél 9.00 órakor úrvacsorával együtt. 
A téli vasárnapokon az Istentiszteletek a paplakban kialakított új 

fütött gyülekezeti helységben vannak megtartva.

EMLÉKSZEM

Karácsony van, a várva várt Karácsony,
Nézem a Fát és a boldog családom. 
Nézem a boldogságtól csillogó szemeket,
És eszembe jut, milyen voltam, mint gyermek.
Elmúlt már és rég volt, soha nem feledem, 
Zárt ajtó kulcslyukán a szüleimet lestem.
Vártam a csodát, a csengő hívó szavát, 
Kipirult arccal, dobogó szívvel az ajtó nyitását.
Mikor tárul fel és mikor látom meg a ragyogó Fát,
Türelmetlen voltam, de éreztem szüleim nyugalmát
Ó, hogy hívott minden mi díszítette,
A Karácsony öröme és a család szeretete.
Talán rég volt… Az évek sorban elrepültek,
És én úgy érzem magam, mint egy felnőtt gyermek.
Itt a Karácsony, ez már nem emlék,
De én a karácsonyi zárt ajtót lesem még.
Ó, de most már többet láttam s éltem,
Talán az óta egy kicsit bölcsebb lettem.
Tudom, az ajtó egyszer kitárul, kinyílik,
S a küszöbön boldogság és bánat megjelenik.
De hát ez az ember sorsa, s én élek,
S már a nyitott ajtó küszöbére lépek.
És most is azt érzem, és úgy látom,
Mily nagy boldogságot hoz a Karácsony.

Imre Gábor

Ünnepi puncs
Hozzávalók: Fekete tea, 5 evőkanál méz, 0,5 dl gyömbérszirup, 3 dl 

rum 
Elkészítése: A teát 1 liter vízzel leforrázzuk. Egy külön edényben a  

rumot, a mézet és a gyömbérszirupot felforrósítjuk, majd az egészet  
a  teához  öntjük.  Citrom  vagy  narancskarikával  díszített  pohárban  
kínáljuk.
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Karácsonyváró:
A Levéli Népdalkör szeretettel hívja községünk lakóit 2009. 

december 20-án aranyvasárnap 16.00 órára a levéli Evangélikus 
Templomban „Áldott éj” című karácsonyváró műsorára. (A 
Falukarácsony előtt!) Az est folyamán dalok és versek hangoznak el a 
legszebb ünnepről! A kórus tagjain kívül közreműködnek zenészek, 
versmondók és a Heideboden Énekkar. 

Falukarácsony: 
2009. december 20-án vasárnap 17.30 órakor a Községháza előtt 

álló  fenyőfánál  idén  is  hangulatos  műsor,  forralt  bor,  forró  tea, 
pogácsa és az életnagyságú Betlehem várja falunk lakóit.

Közreműködnek: az óvoda középső- és nagycsoportosai, az iskola 
alsó tagozatosai, a Pacsirták és a Mosonszentmiklósi Fúvószenekar. 

A rendezvény támogatói: Horváth Béla, Levél József A. u.; Moson-
Acél  Kft.  Mosonmagyaróvár,  Kovács  László  és  Kovács  István; 
Ferropatent  Zrt.  Szekszárd, Szabó Sándorné és Szabó Sándor,  
Flex-Fény  Kft.  Mosonmagyaróvár,  Suhajda  Gábor,   Strausz  Kft. 
Mosonmagyaróvár – Strausz Ferenc. 

Köszönjük segítségüket!

Karácsonyi áhitat 
Más időpontban!

2009. december 24-én a karácsonyi áhitat nem éjfélkor, hanem az 
éjféli  szentmise  után  22.00  órakor  lesz  a  Katolikus  Templomban 
énekekkel,  versekkel,  muzsikával.  Szeretettel  várunk mindenkit,  aki 
szívesen köszönti együtt a kis Jézus születését. 

Mesemondó verseny
6-ik alkalommal került megrendezésre a 
Karácsonyváró Meseest keretében a 
mesemondó verseny a Levéli 
Kultúrházban. Idén 9 versenyző indult 
az óvodástól a felső tagozatosig, és volt 
egy nyugdíjas  mesemondónk is. Bár 
kevesen voltak, de valamennyien 
szépen szerepeltek, sok gondolkodást 
okozva a zsűrinek.

A zsűri tagjai: Utasi Árpád a 2007-e „Csillag születik” verseny 
nyertese, a zsűri elnöke, Trautwein Éva újságíró, Fehérné Zettl 
Ilona  a levéli iskola magyar tanárnője, Szabó Józsefné, Zsóka 
óvónéni, Boros József a levéli iskola tanítója. 

Erdemények
- felsős kategóriában: 
1. helyezett: Csizmadia Áron 6. osztályos (Herman Ottó Általános 

Iskola, Máriakálnok)
 2. helyezett: Módos Ádám 7. osztályos (Levéli Német Nemzetiségi 

Általános Iskola)
3. helyezett: Kovács Barbara 6. osztályos (Levéli Német 

Nemzetiségi Általános Iskola)
- alsós kategóriában: 
1. helyezett: Kertész Boglárka 3. osztályos, Arak (Szent Márton 

Általános Iskola, Halászi)

2. helyezett: Lakatos Nóra Eszter 4. osztályos – Gárdonyi Géza 
Általános Iskola, Győr

3. helyezett: Széll Veronika 2. osztályos (Levéli Német Nemzetiségi 
Általános Iskola)

4. helyezett: Gősi Dominika 3. osztályos (Fekete István Általános 
Iskola, Mosonmagyaróvár)

- különdíjak:
a legfiatalabb versenyző: Kacsiz Orsolya óvodás (5 éves) 

Hegyeshalom,
a tanulságos meséért: Pető Lászlóné, Levéli Nyugdíjas Egyesület,
A versenyzők könyveket, édességeket és ajándékutalványokat 

kaptak. Köszönjük a felajánlásokat az 5 perces Étteremnek (Bíró  
Péter)és a Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskolának.

Radák Tamás

T é l i  b a r á z d á k  

Gyerekek voltunk és Jézus születését vártuk az éjszakában. 
Ha kinéztünk az ablakon, láttuk a csillagokkal teleszórt eget s a 
földön a végtelen fehér szőnyeget, amely a házunktól a messze 
tanyák felé terült el. Harangok kondultak, s mikor apánk 
meggyújtotta a gyertyákat, egy idegen lépett a szobába. 

A gyülekezet mögötti magaslaton ültem s tisztán láttam, hogy 
az idegen egy asszony és gyermeket tart a karjában. Majdnem 
olyan ez a gyermek, amilyenek mi vagyunk, gondoltam. 

De azért észrevettem, hogy a kezecskéi kövérebbek és 
rózsaszínűbbek, mint a mi kezeink, s a szőke haja úgy 
tündököl, mintha aranykoszorút viselne rajta. 

"Elhoztam őt, hogy megmutassam néktek", mondta az idegen 
asszony, s aztán, hogy vállára dobta anyánk nagykendőjét, 
közénk telepedett és énekelni kezdett. Úgy énekelt, mint a 
mennybéli angyalok. És a harangok is muzsikáltak folyvást s 
mikor reggel felébredtünk, millió fehér lepke szállt alá az 
egekből, belepték az egész világot s én éreztem, riadt kis 
szívemet örökre megvidámította ez a karácsony.

Kassák Lajos

H O G Y  A Z  Ü N N E P  
Ü N N E P  M A R A D J O N !

Az Ünnepek közeledtével szeretnék 
néhány hasznos tanácsot adni a 
Karácsonyi kellékek biztonságos 
használatával kapcsolatban. 

A két legkomolyabb veszélyforrás az 
Adventi koszorú gyertyái és a 
Karácsonyfa fényfüzére (égősora) 
lehet! A gyertya fénye varázslatos 
hangulatot ad a karácsonyestének. Ha 
nem külön álló stabil gyertyatartóban, 
hanem az asztali koszorúban 
szeretnénk elhelyezni a gyertyát, 
mindenképpen gondoskodnunk kell a 

stabil rögzítésről! 
A fentiekhez néhány "aranyszabály":
– A koszorún lévő gyertya ne legyen túl nagy a koszorúhoz képest, 

nehogy az egész koszorút felborítsa.
– Két égő gyertya között legalább 7 cm távolság legyen.
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– A koszorún lévő díszítőanyagok véletlenül se érhessenek a 
gyertya lángjához.

– Az égő gyertyát ne mozgassuk.
– Égő gyertyát ne tegyünk huzatos helyre.
– A kanóc ne legyen 10 mm-nél hosszabb, szükség esetén vágjunk 

le belőle ollóval.
– Égő gyertyát soha ne hagyjunk felügyelet nélkül.

Tűzvédelmi szempontból semmiképpen nem javasolt a gyertyák 
karácsonyfán való meggyújtása. Nem tudjuk stabilan rögzíteni, és ha 
leesik, minden ami körülötte van azonnal lángra kap (ez a 
csillagszóróra is igaz). Ha mindenképpen ragaszkodunk ehhez a 
szokáshoz, szerezzünk be egy tűzoltókészüléket, amit még karácsony 
előtt megtanulunk biztonsággal kezelni. Fenyőfaizzót széles forma és 
méretválasztékban lehet kapni, de szintén tűzvédelmi okokból csak 
hivatalos helyen vásároljuk meg. Bárhol is vettük, az első használat 
során folyamatosan ellenőrizzük az izzók hőmérsékletét, nem 
forrósodik-e túl, nem olvad-e a rajta lévő műanyag koszorú, és ne 
hagyjuk túl sokáig ellenőrizetlenül, elalvás előtt pedig húzzuk ki a 
konnektorból!

Befejezésül pedig szeretném megköszönni támogatóink egész éves 
segítségét valamint  magam és a tűzoltó egyesület többi tagja 
nevében is Boldog Karácsonyt és Békés Boldog Új Esztendőt kívánok 
a község összes lakójának!

Zabolay Gábor Levéli Tűzoltó Egyesület elnöke

A szeretet ünnepén
Betlehemnek vezérlő csillaga
Legyen életünk vezérlő fonala. 
Hit, reménység s szeretet
Irányítsa életed.

Hinni kell és remélni
Hisz utunkat e csillag vezérli
Kövesd hát betlehemnek fénylő csillagát,
S megleled lelked nyugalmát.

Hinni kell, hogy van ki mellettünk áll
Nehéz perceinkben segítőkéz megtalál.
Nyújtsd hát kezed szenvedőnek
Vigaszt adjon minden főnek.

Szeretetről szól szentkarácsony ünneplése
Újéletnek, megváltónak születése.
Mutasd ki hát szívednek melegét
Öröm s szeretet szálljon szerte szét.

Hinni kell egy szép jövőképben
Mikor karácsony lesz egész évben
Hinni kell és remélni emberségben,
A szeretetnek győző erejében

Ragyogjanak gyermek szemek gyertyafényben
Öröm s szeretet legyen minden téren.
Boldog legyen mindenki e földtekén,
Karácsonytól-karácsonyig tartó szeretet ünnepén. 

Nagy Pál

Köszönet 
A  Levéli  Kultúrház  megköszöni  mindazok  segítségét,  akik  az  év 
folyamán  akár  anyagilag,  akár  munkájukkal  támogatták 
rendezvényeinket. 

Kérjük álljanak mellénk jövőre is különös tekintettel arra, hogy 2010-
ben ünnepeljük községünk első írásos említésének 600 éves 
jubileumát. 

Minden  levéli  lakosnak  békés 
karácsonyt  és  boldog  új  esztend tő  
kívánunk!

Radák Tamás

B E T L E H E M I G
„Menjünk el mind Betlehemig!” (Luk 2,15)

Betlehemig? – Félútig sem jutottál.
Kötözve tart a nyáj, a föld, az üzlet,
vágyaid is más fényességhez űznek, 
a régi hír egészen megkopott már.

Pedig a fény zuhog, az angyalének 
orkánszerű, az éjszakát betölti.
KÖZEL AZ ÚR! Fogytán időd, a földi, 
ha majd lejár, az utak arra térnek,
s csak az a Fény, csak az a Szó kísér el:
„Ne féljetek!” - Csak JÉZUS vár az éjben.

Füle Lajos

Nagy István
KARÁCSONYI EMLÉK

Az éj csendjében fagyos ág pattan
a puha hóban őz fut riadtan
betlehemesek lépte koppan

a jászol mellett gyertya lobban

varászlatos karácsonyi éj
a kályha platnin almahéj
illat betölti a kis szobát

várjuk a karácsonyi szent csodát

apró csengő hangja hívogat
anyánk keze lágyan simogat

arcára egy kis könnycsepp gurul
apánk alakja fölibénk borul.
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ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ
Ismét egy esztendő hanyatlik a sírba,
Nézhetünk utána nevetve vagy sírva.
Sokan biz örömest búcsúznak el tőle,
Azt várják, hogy különb lesz a követője.
Itt állok magam is, azt óhajtom itten,
Jobb időket érjünk, mint az elmúlt évben.
A mezőkön áldást, a hazában békét,
Az emberek szívében boldog egyetértést.
Ezért fohászkodunk, ezért ver a szívünk,
Adjon az Úr Isten Boldog Újesztendőt nékünk.

Elmondta Molnár Sándor C. Désfalva, 1993
forrás: http://www.desfalva.extra.hu/lapok/ukoszonto.htm

Áldott karácsonyi ünnepeket és 
boldog új évet kívánunk a 
községünk minden kedves 
lakójának és az egyesületünk 
tagjainak. 

Levél Barátainak Egyesülete vezet ségeő

LEVÉL BARÁTAINAK 
EGYESÜLETE

Szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját és 
egyéb támogatását, aki segítette Levél Barátainak 
Egyesülete rendezvényeit, különböző gyűjtéseit.

Máté Tamásné LBE elnök

agyomány rző ő 
disznóölésH

 Levél  Barátainak  Egyesülete  hagyományos  „látvány”  disznóölése 
2010. február 27-én lesz a Kultúrház udvarán. A program részleteit 
február elejétől plakátokon hirdetjük.

Gazdag Erzsi: Új év

Köszöntelek új év új világa!
Hozz békességet a világra!

Terülj, terülj ki, tarka kendő!
Add elő kincsed, új esztendő!

Ha új esztendő én lehetnék,
minden gyermeket úgy szeretnék,

mintha tulajdon enyém lenne,
a jövendőmet látnám benne.

Minden gyermekszív rubinláda,
s egy-egy új év van abba zárva.

Farsang
Lassan itt a báli szezon és bár 2010-ben elég rövid lesz a farsang 

(„farsang farka”- február 13.), azért lesz hol mulatozni:
-  január  16.  szombat:  Levél  Barátainak  Egyesülete  Maskarás 

Batyus Bálja tagjai részére a Kultúrházban, muzsikál Pollák Ferenc;
- január 23. szombat:  Lábatlan „Néptáncos” Bál a Kultúrházban, 

vendég  a  jánossomorjai  Tititá  Néptáncegyüttes,  zene:  Kislaptáros 
Népzenekar valamint Roby & Adél

- február 6. szombat: Sváb bál a Sport Büfében.
-  február  12. péntek:  Alsó  tagozatosok  farsangi  bálja a 

Kultúrházban;  
- február 19. péntek:  Felső tagozatosok farsangi bálja a „nagy” 

iskolában;
- február 20. szombat: Óvodás farsangi bál a Kultúrházban;

F I G Y E L E M !
Változások a 
Dózsa Gy. u. 2. sz. alatti 

SZÉPSÉGSZALONBAN!!! 

Értesítjük a kedves Vendégeket, hogy szalonunkban 
a KOZMETIKÁBAN december 1-től 

FÜLÖPNÉ B. BIANKA,
 a FODRÁSZATBAN: HOCZNÉ PAÁR ORSOLYA, 

és december 7-től ismét: CSOMA ANNAMÁRIA 
várja szeretettel a szépülni vágyó Vendégeket!

Változatlan árakkal, udvarias kiszolgálással várunk 
minden kedves régi és új Vendéget!

Kellemes adventi készül dést, boldog, békéső  
karácsonyi ünnepeket, sikeres új esztend tő   

kívánunk a Hír-Levél olvasóinak! 
Bejelentkezés: 96/229  021

A Szalon dolgozói

Levél Község 
Önkormányzatának 

Képvisel -testülete mindenő  
levéli lakosnak áldott 

karácsonyt és sikerekben 
gazdag boldog új évet kíván! 

Figyelem! Újságunk a 
www.level.hu 

honlapunkon színesben is olvasható!

Impresszum:
Levéli Önkormányzat időszaki lapja

2009. Karácsonyi különszám

Felelős kiadó: Papp Zoltán polgármester
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Megjelenik negyedévente 600 példányban az Önkormányzat saját terjesztésében.
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